

GENERAL AGREEMENT
ON TARIFFS AND
TRADE

ACCORD GENERAL SUR
LES TARIFS DOUANIERS
ET LE COMMERCE

RESTRICTED
LIMITED C
GATT/CP.4/3/ADD.1
10 January 1950
ORIGINAL: English/
French

Contracting Parties
Fourth Session

FOURTH PROTOCOL OF RECTIFICATIONS
TO THE GENERAL AGREEMENT ON TARIFFS AND TRADE

Addendum

SCHEDULE X - CZECHOSLOVAKIA

Item ex 17

Delete ",unshelled" in the first
line after the word "kernels".

Page 11

Delete the semicolon in the
second line of the subheading
of X IV and replace it with a
comma.

LISTE X - TCHÉCOSLOVAQUIE

Position 10

La troisième ligne doit se lire:
"raisins secs en grains et en
grappes"

Position ex 538 ex a

La première ligne doit se lire:
"2 q ou moins:"

Position ex 630

La sixième ligne doit se lire:
"les matières désignées comme
tels;"

Page 16

alinéa b) du troisième para-
graphe doit se lire:

"b) désignation des marchandises,"

